

# 法務部行政執行署宜蘭分署 114 年 6 月大事紀

114. 06. 06

為落實科技化法務部政策，提升公部門對 AI 發展之認識、法律面應用及趨勢發展等專業知能，本分署特別邀請財團法人彰化基督教醫院大數據暨數位推動中心林志豪博士，於 114 年 6 月 6 日上午 10 時 30 分蒞臨講授「當法律遇上 AI」課程，內容精彩，現場座無虛席。本次從跨機關資源共享角度出發，特別規劃以網路視訊聽講方式，邀集其他機關共同參與，獲得多方長官先進支持，與會同仁收穫滿滿。



114. 06. 12

上午 10 時至 12 時及下午 13 時 30 分至 15 時 30 分本分署至頭城鎮公所提供法律諮詢與相關服務，共計有 1 件案款繳納，2 件詢問與行政執行有關的法律諮詢，並收取案款新臺幣 1 萬 5012 元。本分署並積極宣導民眾反詐騙觀念，同時宣導「檔案應用」、「多元繳款」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，加強落實為民服務精神。



114. 06. 12  
114. 06. 18

辦理本分署 114 年戶外環境教育訓練暨藝文欣賞活動 1 日行程，計 2 梯次。

本分署與基隆市政府交通處、警局、稅務局及基隆監理站跨機關合作，透過路邊停車資訊整合，即時追查欠繳稅費罰車輛，基隆一位欠繳交通罰鍰大戶周姓男子，於本分署 112 年年底智慧扣車後辦理分期，僅繳納 5 期即中斷並神隱，屢次通知均置之不理，還不斷新增違規罰鍰，本分署於 114 年 6 月 16 日上午查得其車輛所在，當場實施拖吊，並於月底進行拍賣。

114. 06. 16



上午 11 時於基隆行政執行官辦公室舉行聯合拍賣會，蕭姓酒店大亨名下位於新北市瑞芳區猴硐車站附近萬坪土地本次進行首拍，蕭男生前在基隆地區經營「幸○咖啡廳」酒店獲利頗豐，買下新北市瑞芳區猴硐車站週邊大批土地，93 年辭世後，因民間債務問題子女均拋棄繼承，遺產稅新台幣 500 萬餘元無人處理，移送本分署執行。書記官 114 年 4 月會同地政人員現場執行時，發現佔地超過 8 萬坪、土地價值逾億元，本次拍賣 9 筆土地區分為 4 標、每標坪數均逾萬坪，各以底價 3,800 萬元、4,000 萬元、3,950 萬元、4,000 萬元首拍。

114. 06. 30

